Аналіз виховної роботи за 2015-2016 навчальний рік
Виховний процес за 2015/2016 навчальний рік планувався і здійснювався за основними орієнтирами виховання, наказ Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 № 1243 «Про основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України».

Протягом І семестру класні керівники 5-11 класів та вчителі початкових класів працювали над проблемним питанням «Виховання почуття патріотизму та розвиток національної свідомості, духовного розвитку особистості ».

 Патріотизм сьогодні є нагальною потребою і для людей, і для держави, оскільки високий рівень патріотизму громадян забезпечить повноцінний гармонійний розвиток як особистості в Державі, так і суспільства  в цілому. Тому всі  заходи в Глинській ЗШ  І-ІІІ ступенів спрямовані на формування в учнівської молоді поваги до національної символіки, Конституції України, законів Української держави, на виховання громадянина-патріота.

Шляхи досягнення цієї мети були спрямовані на виховання учнів у контексті громадянської і загальнолюдської культури, охоплювали весь навчально-виховний процес, ґрунтувалися на свободі вибору мети життєдіяльності та поєднувало інтереси особистості, суспільства і держави.

01.09.2015 року відбулося свято Знань та перший  урок на тему «Ми-нація єдина!» .

На виконання наказу по школі №60 від 01.09.2015 року «Про проведення Тижня безпеки життєдіяльності «Коли вирушаєш у путь – завжди обережним будь!» та з метою поліпшення роботи із запобігання дитячому дорожньо-транспортному травматизму було проведено Тиждень безпеки життєдіяльності «Коли вирушаєш у путь – завжди обережним будь!» з 07.09.2015 року по 11.09.2015 року.
З 07 по 15 вересня у школі проходив Олімпійський тиждень, в рамках якого відбулися такі заходи:

- Єдиний Олімпійський урок (вчитель фізичної культури Котубей В.А.);

- книжкова виставка «Олімпійське сузір’я України» ( бібліотекар С.І.Войнова)

- вікторина «Все про Олімпійські ігри» ( ЗДВР Мірошник А.В.);

- конкурс кросвордів (ЗДВР Мірошник А.В.)

- спортивні змагання «Ми – майбутні олімпійці» ( вчителі початкових класів, вчитель фізичної культури Котубей В.А.)


Наприкінці вересня у Глинській ЗШ І-ІІІ ступенів відбулося відкрите засідання  творчої групи із здоров’язбережувальних освітніх технологій, що працює при  Кіровоградському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти імені В.Сухомлинського, керівником якої є Желєзнова Тетяна Петрівна.


Гостей з Кіровограда, а їх було 51 творчо працюючих учителів, керівників РМО області з предмету  «Основи здоров’я» школа зустріла флеш-мобом, який підготувала заступник директора з виховної роботи Мірошник А.В. згідно ідеї, поданої методистом відділу освіти Крайносвітом О.В.. Помічниками були учителі фізичної культури Котубей В.А. та  «Основ здоров’я» Адамов П.А.  В спортивному дійстві брали участь учні 5-11 класів. Без уваги не залишилися і молодші школярі із своїми вчителями. Вони виконували  спортивні вправи  на площадці. 


На виконання рішення Кіровоградської обласної ради від 29 09.2015 року №787 «Про затвердження Плану заходів на 2015-2017 роки із реалізації стратегії розвитку Кіровоградської області на період 2020 року», Національної програми «Освіта для демократичного громадянства і прав людини у жовтні 2015 року учні Глинської ЗШ І-ІІІ ступенів взяли участь в обласному проекті «Школа демократії». 

Мета проекту:  формування у дітей та молоді демократичних цінностей, європейського мислення та прискорення євроінтеграційних процесів нашої держави. В рамках цього проекту було створено соціальний відео ролик, присвячений Дню між-культурного діалогу « В дружбі наша сила».

На виконання наказу по школі № 83 від 29.10.2015 року «Про проведення Тижня безпеки  життєдіяльності «Вогонь наш друг, та не завжди, чекати можна і біди!» та відповідно до річного плану роботи в школі з 02.11.2015 року по 06.11.2015 року проходив Тиждень безпеки  життєдіяльності  «Вогонь наш друг, та не завжди, чекати можна і біди!»

09.11.2015 року в школі відзначали День української писемності та мови, в рамках якого були проведені такі заходи:
· загальношкільна лінійка на тему «В серці ніжну  і погідну збережемо мову рідну»  (1-11 класи, вчитель української мови та літератури Устименко Т.М.) ;

· книжкова виставка  «Ми українці – велика родина, мова і пісня у нас – солов’їна» ( 1-11 класи, шкільний бібліотекар Войнова С.І.)

· турнір знавців української мови «Мова наша калинова» (    6-7 кл.,   сільський бібліотекар Стецунова Т.Ф.);

· зустріч у «Літературній  вітальні» «Лунай прекрасна, наша мово!» (8-11 класи,  ЗДВР Мірошник А.В., вчитель української мови та літератури Устименко Т.М., шкільний бібліотекар Войнова С.І.)

Згідно річного плану роботи школи на 2015-2016 навчальний рік  з 10.10. по 20.10.2015 року в школі відзначалася декада «Я патріот і господар землі», присвячена Дню українського козацтва, Дню захисника України. Були  проведені такі заходи:

1. Загальношкільна лінійка «Тісніше станьте, сильні духом, під прапором одним» 1-11 класи,  (ЗДВР Мірошник А.В.)

2. Книжкова виставка «Україна в моєму серці» 1-11 класи, ( бібліотекар Войнова С.І.)

3. Урок – реквієм «Мужність і відвага крізь покоління» 5-11 класи,  (класні керівники 5-11 класів)

4. Літературня майстерня «Присвячуємо вірші захисникам України» 9-11 класи, ( ЗДВР, класні керівники)

5. Перегляд документального фільму Л.Кантера «Два дні в Іловайську» 5-11 класи ( ЗДВР, класні керівники)

6. Круглий стіл «Бійці невидимого фронту: снаряд чи слово?» 9-11 класи (ЗДВР. Класні керівники)

7. Спортивні змагання «Естафета мужності» 8-11 класи ( ЗДВР Мірошник А.В., вчитель фізичної культури Котубей В.А.)
            На виконання наказу по школі № 83 від 29.10.2015 року «Про проведення Тижня безпеки  життєдіяльності «Вогонь наш друг, та не завжди, чекати можна і біди!» та відповідно до річного плану роботи в школі з 02.11.2015 року по 06.11.2015 року проходив Тиждень безпеки  життєдіяльності  «Вогонь наш друг, та не завжди, чекати можна і біди!»

19 листопада на базі Глинської ЗШ І-ІІІ ступенів відбувся районний  семінар шкільних бібліотекарів 

Проблема «Розширення інформаційно-освітнього простору засобами інтерактивних форм роботи з учнями» 

Мета: спрямувати всі напрями бібліотечної роботи на досягнення поставлених цілей в контексті даної проблеми.

Структурна модель семінару 

1. Презентація Глинської ЗШ І-ІІ ступенів  ( директор школи Мельник О.В.)

2. Веб-сторінка шкільної бібліотеки як одна із форм інформаційної культури шкільного бібліотекаря ( Рябчун Н.І., методист РМК)

3. Інформаційні можливості веб-сторінки бібліотеки на сайті школи ( Гарасько Н.І., керівник РМО шкільних бібліотекарів)

4. Проведення бібліотечних уроків з використанням ІКТ ( Шулешко Г.П., бібліотекар Григорівської ЗШ  І-ІІІ ступенів)

5. Творча майстерня бібліотекаря. Бібліотечний урок з учнями 3-4 класів «Довідкова література» ( Войнова С.І., бібліотекар Глинської ЗШ І-ІІІ ступенів)

6. Виховний захід для учнів 9-11 класів «Будьмо толерантними» ( Войнова С.І., бібліотекар Глинської ЗШ І-ІІІ ступенів)

7. Використання блогу в організації роботи шкільного бібліотекаря ( Дьякова О.С., завідувач РМК, Гарасько Н.І., керівник РМО шкільних бібліотекарів)

8. Індивідуальні консультації Рябчун Н.І., методиста РМК

9. Прийняття рішень за підсумками семінару

23.11.2015 вчитель історії та правознавства Немазаний С.О. провів захід до Дня Гідності та Свободи України з учнями 8-11 класів , на якому підкреслив , що події Революції Гідності яскраво довели, що українці – це нація із неосяжним прагненням до свободи та любові до рідного краю.

Хвилиною мовчання всі присутні вшанували пам’ять героїв Небесної сотні

На виконання річного плану роботи школи, наказу начальника відділу освіти Світловодської РДА Сачевської Л.Р. № 157 від 20.11.2015 року «Про заходи у зв’язку з  Днем пам’яті жертв голодоморів» та з метою гідного вшанування загиблих від геноциду Українського народу, вчиненого тоталітарним сталінським режимом, 27.11.2015 року в Глинській ЗШ І-ІІІ ступенів пройшли такі заходи:
· Єдиний урок пам’яті: «З присвятою замордованим голодом…» (Класні керівники 1-11 класів) ;

· Загальношкільний захід «Не забудьте ніколи те голодне лихо» ( 1-11 класи. Директор школи О.В.Мельник, вчитель української мови та літератури Устименко Т.М., шкільний бібліотекар Войнова С.І.);

· Книжкова виставка  «Україна пам’ятає! Світ визнає!» (1-11 класи, шкільний бібліотекар Войнова С.І.);

· Перегляд документального фільму «Про голодомор на Україні 1932-1933р.р.» ( 5-11 класи)

· Година скорботи біля  пам’ятного знаку села Глинськ «Пам’яті жертв голодомору» «Серце болить, а пам’ятати треба»  ( 8-11 класи)

26.11.2015 року члени євроклубу «Соняшник» Глинської ЗШ І-ІІІ ступенів були учасниками обласного фестивалю «Між культурний діалог як основа взаєморозуміння» в місті Кіровограді. Учні брали участь у роботі тематичних центрів та презентували свою роботу композицією «В дружбі – наша сила». Отримали Сертифікат, який підтверджує, що євроклуб Глинської ЗШ І-ІІІ ступенів Світловодського району ( керівник Любезна І.В.) є активним учасником Міжнародного проекту «Від руйнування до творення. Шляхи примирення в українському суспільстві», «Урегулювання конфліктних ситуацій в молодіжному суспільстві.. Мова «без насилля» за підтримки Міністерства закордонних справ Німеччини».


04.12.2015 року учні школи взяли участь у мітингу до Дня визволення села Глинськ від нацистських загарбників.


Згідно річного плану школи та з метою виховання патріотичних почуттів ,  поваги до української армії, любові до Батьківщини 04.12.2015 року в Глинській ЗШ І-ІІІ ступенів пройшов конкурс пісні і строю, присвячений Дню Збройних сил України.


Переможцями стали: 

серед учнів 5-9 класів – 9 клас

серед 10-11 класів – 11 клас


Кращими командирами визнано:

Філікова Олександра – 9 клас

Бондаренка Владислава – 10 клас

На виконання наказу по школі № 93 від 01.12.2015 року « Про  участь у проведенні Всеукраїнського тижня права у школі »  з 07.12. по 11.12.2015 року було проведено Всеукраїнський тиждень права.  

В рамках тижня проведені такі заходи:

· Всеукраїнський урок «Права людини» з нагоди проголошення Загальної декларації прав людини (1-11 кл, класні керівники 1-11 класів);
· Оформлено книжкову виставку «Без правової культури немає правової держави» (1-11 класи, бібліотекар );
· Година спілкування «Право. Мораль, спільне і відмінне, їх місце в системі правових норм  » ( 1-11 класи, вчителі початкових класів, класні керівники 5-11 класів);

· Презентація видань про права людини та іншої літератури правового змісту ( 10-11 класи, вчитель правознавства);

· Проведені бесіди: ( з врахуванням вікових особливостей)
«Я маленький громадянин» (1-4 класи, вчителі початкових класів);

«Школярі мають знати свої права» (5-8 класи, класні керівники 5-8 класів);

«Правосвідомість громадянина» ( 5-8 класи, класні керівники 5-8 класів)

«Школярі мають знати свої права» (9-11 класи, класні керівники 9-11 класів)

· Відвідали неблагонадійні сім`ї. Склали акт обстежень житлово-побутових умов сімей. ( 1-11 класи, ЗДВР, класні керівники);
· Круглий стіл «Громадянином бути зобов’язаний!» ( 10-11 класи, ЗДВР, вчитель правознавства);
· Правовий брейн-ринг  «Жити за законами держави» (8-9 класи, вчитель правознавства);
· Зустріч із працівниками правоохоронних органів та юстиції (8-11 класи, ЗДВР);
· Проведені виховні години ( з врахуванням вікових особливостей)
      «Я гордий тим, що українець зроду» (1-7 класи, ЗДВР, класні керівники)
08.12.2015 року старший інспектор, майор поліції Корховий М.В. та інспектор, капітан поліції Світловодського відділу поліції Пашагор’єва Я.Ю., провели з учнями 8-11 класів Глинської ЗШ І-ІІІ ступенів лекцію на тему: «Кримінально-адміністративна відповідальність неповнолітніх».  


16.12.2015 року учні та працівники Глинської ЗШ І-ІІІ ступенів  провели акцію до Дня святого Миколая « Святий Миколай – воїнам АТО  допомагай!». Зібрали 25 індивідуальних подарунків для воїнів на суму 1450 гривень ( шкарпетки, перчатки, мандарини, бублики, цукерки, домашнє печиво, пиріжки), 20 ящиків консервації 

( салати, компоти, тушонка, сало, консервовані огірки, помідори), картоплю, цибулю, капусту, яблука, горіхи, фруктова сушка).Діти написали листи, намалювали малюнки бійцям АТО, в яких висловили свою вдячність і побажання скорішого повернення додому, до своїх сімей . 


18.12.2015 року класний керівник 5 класу Котубей Г.Х. цікаво та змістовно відбулося  родинне свято  «Роде наш красний», на яке були запрошені батьки учнів.

На виконання  річного плану роботи школи та з метою  змістовного дозвілля дітей під час зимових канікул  25.12.2015 року були проведені новорічні заходи в три тури:

І тур - Новорічне свято «На балу у Попелюшки»  ( 1-4 класи);
ІІ тур -   Шоу  «Пригоди веселої мавпочки або пошуки новорічної зірки» ( 5-7 класи);  
ІІІ тур -  Новорічний бал - маскарад  « Новорічна катавасія»( 8-11 класи) .
      Згідно річного плану роботи Глинської ЗШ І-ІІІ ступенів  з 20.01.по 29.01.2016 року була проведена декада «Історія Вітчизни – історія майбутнього», в рамках якої відбулися заходи, присвячені Дню Соборності та свободи України, Міжнародному Дню пам’яті жертв Голокосту та Дню пам’яті Героїв Крут.


Вчитель історії Мірошник Н.П. провела виховний захід  до Дня Соборності з учнями 1-11 класів. З метою формування почуття патріотизму, любові до свого народу, його історії та героїчного минулого відбулися заходи до  Дня пам’яті Героїв Крут:
· загальношкільна лінійка «Вони – герої, нації сини» ( 1-11 класи, Немазаний С.О., Мірошник Н.П..);

· години спілкування ( 5-11 класи, класні керівники);

· створення інформаційного стенду ( 1-11 класи, Мірошник А.В.);

· «Круглий стіл» «Герої Крут – для нащадків взірець»( 8-10 класи, вчитель історії Мірошник Н.П)

          В рамках декади «Історія Вітчизни – історія майбутнього» керівник краєзнавчого гуртка  Немазаний С.О. провів  виховний захід, присвячений Міжнародному дню пам’яті жертв Голокосту.  Учні школи переглянули документальний фільм  «Про це треба пам’ятати». 

        19 лютого 2016 року в Глинській ЗШ І-ІІІ ступенів з метою вшанування пам’яті героїв Небесної Сотні, виховання патріотичної свідомості, заступник директора з виховної роботи Мірошник А.В. провела Єдиний ( перший) урок – реквієм під гаслом «Небесна Сотня . На сторожі гідності» на тему «Уклонімось низько до землі тим, хто в серці буде вічно жити…» .  Розпочався захід виконанням Державного Гімну України. Створена презентація «Пам’яті Небесної Сотні», учні розповідали про ті трагічні дні, які відбувалися в лютому місяці на Майдані. Переглянули відеофільм «Спогади батька Устима Голодюка», флеш-мобом згадали поіменно Героїв Небесної Сотні. Хвилиною мовчання школярі  вшанували пам’ять тих, хто віддав своє життя заради України.

· Бібліотекарем школи Войновою С.І. була оформлена тематична виставка на тему «Слава Небесній Сотні» (1-11 класи).

· Класними керівниками проведені години духовності, усні журнали на тему 

· « Подвиги ваші святі, пам’ять серця нехай зберігає»

· 
 На виконання наказу по школі № 4 від 12.01.2016 року про проведення «Тижня  сприяння здорового способу життя та безпеки життєдіяльності на тему «Здоров’я  мати – вік біди не знати!»  та відповідно до річного плану роботи в школі з 01.02. по 05.02. 2016 року  проходив  Тиждень  сприяння здорового способу життя та безпеки життєдіяльності на тему « Здоров’я мати – вік біди не знати».
          25.02. 2016 року до 145-річчя з дня народження української поетеси  Лесі Українки в Глинській ЗШ І-ІІІ ступенів відбулися такі заходи:

· Година поезії для учнів 3-4 класів ( вчителі 3-4 класів Дементій М.В., Островерха В.О., сільський бібліотекар Стецунова Т.Ф.)

· Оформлена книжкова виставка( 1-11 класи) ( бібліотекар школи Войнова С.І.)

· У літературній вітальні (конкурс віршів Лесі Українки) ( вчитель української мови та літератури Устименко Т.М., бібліотекар школи Войнова С.І.) 

· Конкурс малюнків «Віршовані строки Лесі Українки у малюнках»

(5-8 класи) ( вчитель образотворчого мистецтва Адамов П.А.)
            На виконання наказу по школі №80 від 18.11.2015 року « Про проведення шкільного етапу VІ Міжнародного  мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка» учениця 11 класу Сокуренко Анастасія взяла участь у конкурсі. Її робота була надіслана на районний конкурс. Компетентне журі високо оцінило твір Анастасії і відправили його для участі в ІІІ етапі Міжнародного  мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка. Як результат – Сокуренко Анастасія отримала Грамоту управління освіти , науки, молоді та спорту Кіровоградської обласної державної адміністрації за перемогу в мовно-літературному конкурсі.( Наказ начальника управління В.Таборанського від 28.01.2016 року №42).


Устименко Тетяна Миколаївна , учитель української мови і літератури, теж отримала Грамоту управління освіти , науки, молоді та спорту Кіровоградської обласної державної адміністрації за підготовку переможця ІІІ ( обласного) етапу VІ Міжнародного  мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка та за підвищення рівня мовної освіти серед учнівської та студентської молоді, розвиток їх творчого потенціалу, виховання шани та любові до творчої спадщини Великого Кобзаря. ( Наказ начальника управління В.Таборанського від 28.01.2016 року №42)

4 березня 2016 в Глинській ЗШ І-ІІІ ступенів відбулося свято «В світі все починається з мами». Привітали своїх мам учні 1-4 кл. віршами, піснями та гуморесками. Зокрема, звучали пісні у виконанні учениць 1 класу Рибакової Ані та 4 класу Шандор Діани; читали гуморески учнів1 класу: Буряк Олександр, Миколащенко Софія, Кошеленко Дмитро та Оксюта Данило.

Дівчатка 2-4 класів Мукосій Єва, Шандор Діана, Муравченко Таня, Шараєва Ліза, Горівщенко Яна та Шанко Анастасія взяли участь в конкурсній програмі «Міні – міс паняночка». Під час різноманітних конкурсів вони змогли проявити свою творчість, фантазію, показати знання азбуки ввічливості, вміння куховарити. Кожна із дівчаток представляла свою квітку – оберіг, про яку вони складали вірші та казки. А також дівчатка звернулися до своїх мам, бабусь, сестричок зі словами привітання, які вони підготували самостійно.

 
Ведучими програми були вихованці драматичного гуртка Дементій Ольга та Крашеніннікова Діана. Оцінювали виступи конкурсантів професійне журі в складі: Мельник О.В. , Котубея В. А. та Немазаного С.О. 

  Переможцем конкурсу, принцесою весни, « Міні – міс паняночкою» стала учениця 3-го класу Шараєва Ліза. Інші учасниці конкурсу отримали грамоти в таких номінаціях: I- віце – міс, II- віце – міс, « Міс Чарівність», «Міс Ніжність», « Міс Елегантність». Організаторами святкового конкурсу були: Мірошник А. В. , Татаренко Л. Г. , вчителі початкових класів: Довгань С.Б. , Дементій М.В.  та Островерха В.О. А на завершення свята всі учасники виконали пісню «Хай завжди буде сонце».

           09 березня минуло 202 роки з Дня народження великого поета, письменника, видатного художника, основоположника нової української літератури Т.Г.Шевченка.

У школі відбувся захід щодо вшанування пам’яті великого Кобзаря. У вінках та вишиванках, розважливі, креативні й водночас патріотично налаштовані юні українці запросили всіх учнів школи до «Поетичної вітальні». Учні  розповідали вірші Т.Г.Шевченка на українській та англійській мовах. Зачарувала своїм голосом та грою на бандурі учениця 7 класу Білошапка Дарина, яка стала переможцем обласного відбіркового туру 21 Всеукраїнського фестивалю-конкурсу виконавців на народних інструментах. Учениця 9 класу Шанко Катя та Шанко Яна заспівали пісню «Садок вишневий коло хати» англійською мовою.

На виконання наказу по школі №18 від 15.03.2016 року  та згідно річного плану роботи школи з 04.04. по 08.04.2016 року в Глинській ЗШ І-ІІІ ступенів проходив Тиждень безпеки життєдіяльності на тему «Цивільний захист – це не жарти,  треба всім про нього знати», День Цивільного захисту
В рамках тижня  було проведено:
•   загальношкільна лінійка «Цивільний захист – це не жарти, треба всім про нього знати»  (Заступник директора з виховної роботи Мірошник А.В.);
•   книжкова виставка на тему:    «Безпека – це запорука життя» (бібліотекар Войнова С.І..);
•   тематичні години інформації та години спілкування з безпеки життєдіяльності на тему «Надзвичайні ситуації»( 1-11 класи, класні керівники);
•   конкурс на кращу казку-твір (5-8 класи). Переможці: учениці 5 класу Татаренко Дар’я, Водяна Єлизавета 

•   лекційні заняття з  медичною сестрою Велієвою Ю.С.,  «Як запобігти біді» (1-4 класи); «Перша  долікарська допомога: правила, які рятують життя » (5-11 класи) ;

• практичне заняття з надання першої долікарської медичної допомоги в екстремальних ситуаціях ( медична сестра Велієва Ю.С.)

• конкурс малюнків «Про безпеку треба дбати» . Переможцями стали учні: Сокуренко Артем, Цвелих Роман (6 клас, Класний керівник Адамов П.А.);  Кіріченко Олег( 7 клас, класний керівник Постика О.В.), Березін Владислав (8 клас, класний керівник Немазаний С.О.) 

• конкурс кросвордів та ребусів. Переможці учні 10 класу Кіріченко Я., Біла Ю.( класний керівник Устименко Т.М.);

В рамках дня ЦЗ з учнями були проведені такі заходи:

· Відпрацювання дій за сигналом «Увага всім!»;
· Виготовлення найпростіших засобів захисту органів дихання ( ватно-марлева пов’язка);
· Дії у разі виникнення пожежі;
· Відпрацювання практичних навиків користування учнями протигазом, респіратором, ватно-марлевою пов’язкою;
· Конкурс на кращі знання з надання долікарської допомоги з учнями 7-11 класів та відпрацьовування практичних навиків. ( Велієва Ю.С., медична сестра);
· Загальношкільний захід «Надзвичайні ситуації техногенного походження» ( Вчитель Захисту Вітчизни Котубей В.А.; учитель основ здоров’я Адамов П.А.)
· перегляд відеофільмів: «Це варто знати кожному»; «День цивільного захисту», «Тероризм» та інші
 
Учні, постійний склад, невоєнізовані формування за сигналом ЦЗ діяли грамотно і чітко. Найкраще діяла  рятувальна група ( командир формування Котубей В.А.). На високому методичному рівні проведені заняття з ЦЗ:  в 2 класі ( вчитель Вельгун Р.М.), в 8 класі ( класний керівник Немазаний С.О.), в 9 класі ( класний керівник Любезна І.В.)

З учнями 5-11 класів з урахуванням вікових особливостей проведено написання навчальних диктантів на тему «Захист людини в надзвичайних ситуаціях».
           15.04.2016 року учні Глинської ЗШ І-ІІІ ступенів брали участь у районному конкурсі дитячої та юнацької творчості «Квітневий зорепад». Вони успішно виступили в усіх запропонованих жанрах та отримали нагороди:

· Дипломи І ступеню отримали: танцювальний колектив «Аметист»( керівник Білоусова А.А. );  Білошапка Дарина  ( музичний жанр – клас бандури); 

· Диплом ІІ ступеню отримали: Сокуренко Анастасія (розмовний жанр- художнє читання-авторський вірш); Рибакова Анна ( музичний жанр - сольний спів).


На виставці з декоративно-ужиткового мистецтва були представлені:

· вишивки Холодової Юлії( 7 клас), Водяної Єлизавети (5 клас);

· роботи з бісеру Кошеленка Івана (7 клас);

· роботи з пластиліну на склі  Горівщенко Яни, Шараєвої Лізи ( 3 клас);

· вироби з стрічок в техніці «Цунамі Канзаши» Мукосій Єви ( 4 клас).

З 15 по 17 квітня 2016 року в місті Черкасах відбувся Чемпіонат України з Хортингу серед молоді. Учні школи знову отримали перемоги і були нагороджені Дипломами:

· І місце ( у розділі  показовий виступ) Шеляшко Станіслав  ( 9 клас), Воробйов Сергій( 10 клас), Сергієнко Анастасія ( 8 клас);

· ІІ місце ( у розділі  показовий виступ) Дементій Ольга( 8 клас), Іващенко Аміна (7 клас)

До 30-х роковин Чорбильської катастрофи протягом квітня проводився тематичний Місячник «Чорнобиль – це подвиг, пам’ять і наш нестерпний біль»

На виконання річного плану школи на 2015-2016 навчальний рік , наказу по школі №18 від 23.03.2016 року «Про проведення Місячника благоустрою та поліпшення санітарного стану шкільної та прилеглої території»  проведено такі заходи:

Організовано в шкільній бібліотеці виставку малюнків «Люби свою землю» ( Бібліотекар Войнова С.І., вчитель образотворчого мистецтва Адамов П.А.);

Упорядковано братські могили , прибрано біля стели  «Скорботна мати» ( класні керівники 8-11 класів);

Надана допомога учнями з упорядкування садиб людям похилого віку, ветеранам Великої Вітчизняної  війни, ветеранам праці( керівники волонтерського руху Адамов П.А., Котубей В.А.)

Напередодні Великодня учні та працівники школи передали в зону АТО подарунки для бійців на суму 2445 гривень: це 28 штук пасок,  печиво домашнє, сік ,яблука, сушку та інше.

Вчителі початкових класів Довгань С.Б., Макеєнко Р.М., Дементій М.В., Островерха В.О. цікаво та змістовно провели свята «Великдень – свято  воскресіння»

До Дня Перемоги були відбулися  такі заходи:

· Загальношкільна лінійка «Подвигу жити вічно» ( Немазаний С.О., учитель історії);

· Уроки мужності «Подвиг непідвладний часу» ( Класні керівники 5-11 класів);

· Участь у мітингу біля меморіалу «Скорботної матері» ;

· Участь у святковому концерті «Тих днів не змеркне слава»

До  25-річчя з Дня Незалежності України в школі відбулося загальношкільне свято «Ми є. Були. І будем ми! Й Вітчизна наша з нами»

20 травня члени Євроклубу «Соняшник» (керівник Любезна І.В.) взяли участь в обласному фестивалі до Дня Європи «Єврофест – 2016», який відбувся у місті Кіровограді. За активну участь  вихованці  Євроклубу були нагороджені Грамотою Управління освіти, науки, молоді та спорту Кіровоградської обласної державної адміністрації за професіоналізм, вагомий внесок у розвиток європейських цінностей в Кіровоградскій області

27.05.2016 року  проведено свято Останнього дзвоника

05 червня  учні танцювальних колективів «Конвалія» та «Аметист» ( керівник А.Білоусова)  взяли участь у 6 регіональному фестивалі хореографічних колективів «Барви рідної землі», що проходив у рамках святкування Дня міста Світловодськ, де здобули Дипломи за зайняте ІІ місце у номінації «Народний та стилізований танець» в першій віковій категорії ( Танець «Лелеки») та ІІІ місце у номінації « Сучасна хореографія» у ІІ віковій категорії ( Танець «Ламке фок»).

Про нас пишуть на сторінках газет «Вісті Світловодщини»

· №42 від 16.10.2015 року «Здоров’я  - не все, але без здоров’я – ніщо!»  (О.В.Мельник, директор школи);

· №50 від 11.12.2015 року «Міжкультурний діалог яке основа взаєморозуміння» ( І.В.Любезна, керівник Євроклубу  «Соняшник»);

· №4 від 29.01.2016 року «Дайджест шкільних новин» ( А.В.Мірошник, заступник директора з виховної роботи);

· №11 від 18.03.2016 року  «Світле свято весняне» ( С.І.Войнова, бібліотекар Глинської ЗШ І-ІІІ ступенів);

· №10 від 11 березня 2016 року «Наша гордість» ( О.В.Мельник, директор школи);

· №19 від 13 травня 2016 року «Світловодські волонтери передали на передову Великодні вітання» ( Дар’я Ільїна, керівник міськрайонного центру надання допомоги учасникам АТО;

· №21 від 27 травня 2016 року «І знову на фестивалі євроклуб «Соняшник» (І.В.Любезна, керівник Євроклубу  «Соняшник»);

· №23 від 10 червня 2016 року «Дякуємо за наших дітей» ( Вдячні батьки О.Рибакова, Т.Сердюченко, Р.Опря, Н.Миколащенко)

