ІДіяльність бібліотеки Глинської ЗШ І-ІІІ ступенів

з проблеми формування системи цінностей читачів.

Шкільна бібліотека, маючи високий рівень та інтелектуальний потенціал, володіючи безцінними книжковими скарбами, відіграє головну роль у формуванні системи цінностей читачів, а саме: духовних,  естетичних, моральних, громадянських національно-  патріотичних, звертаючись до кращих культурних надбань та традицій українського народу.

Одним із головних завдань шкільної бібліотеки є створення освітньо-виховного простору, спрямованого на плекання високодуховної особистості, громадянина, найважливішою складовою якого є виховання патріотизму, любові до свого народу, до України.
             Я, як бібліотекар,  сприяю формуванню у підростаючого покоління «нової системи цінностей», серед яких важливе місце відводиться розвитку патріотичних почуттів, формуванню громадянськості школярів.
           Патріотизм сьогодні покликаний дати новий імпульс духовному оздоровленню нації, формуванню національно свідомих громадян-патріотів, здатних забезпечити Україні гідне місце у цивілізованому світі. 
            Важливим підґрунтям у реалізації проблеми виховання громадянина-патріота слугують педагогічні ідеї й творча спадщина великого педагога Василя Олександровича Сухомлинського, де над створенням середовища панують 4 культи:  культ Батьківщини, культ людини, культ книжки і культ рідного слова»
             Переосмислюючи свою роль у даному процесі,  націлюю свою діяльність на створення сприятливих умов:
- для становлення читача-громадянина з високими моральними якостями;
- реалізації ним свого природного потенціалу та творчого ставлення до життя;
- формування ціннісного ставлення до держави, суспільства, історії, духовних і культурних витоків свого народу та природних багатств; 
- спрямування на утвердження суспільно значущих норм, законів, правил поведінки читачів;
- для задоволення особистісних інформаційних, інтелектуальних, духовних потреб школярів.
            Ці завдання вирішую як традиційними бібліотечними формами, так і використовую   інноваційні технології, а саме: проектні , інтерактивні, ігрові та мультимедійні. 
            При цьому вони ненав’язливо спонукають школярів до читання високодуховної літератури, розкриваючи разом з ними:
- красу й милозвучність української мови;
- неповторність і в той же час вразливість природи рідного краю, підводячи читачів до усвідомлення себе її частинкою;
- традиції українського народу, історію боротьби за свою незалежність;
- кращі морально-етичні якості людини.
Працюючи над творчим проектом «Шляхи формування  читацької активності учнів початкової школи», з вчителями 

початкових класів проводимо   заходи, які сприяють національно-патріотичному вихованню. Це такі заходи, як:

- КВК «Мова народу – це найбільший скарб»(11.11.2014 року до  Дня писемності і мови);
- «Історична пам’ять України» (22.01.2015 року До Дня соборності, 2-7 класи);
- «Вчимося бути добрими (До дня толерантності)

              У тісній співпраці з педагогами нашої школи намагаюсь донести до серця і розуму дитини, що патріотизм виявляється в любові до Батьківщини, свого народу, турботі про його благо, повазі до українських звичаїв і обрядів, відчутті патріота України, усвідомленні спільності власної долі з долею Батьківщини, досконалому володінні української мовою, усвідомлення моральних та культурних цінностей, знання історії, звичаїв, обрядів, символіки, що також проявляється через систему вчинків, які мотивуються любов’ю, вірою, волею, осмисленням відповідальності перед своєю нацією .
20 лютого була проведена  загальношкільна лінійка, присвячена вшануванню пам’яті Героїв Небесної сотні. За допомогою мультимедійної презентації  діти мали змогу побачити ті страшні  події, які відбувалися в Києві рік тому, і людей, українських патріотів, які захищали і відстоювали гідність нашої Батьківщини .     Учні читали вірші, в яких прославляли  патріотизм, мужність, а також  вшанували пам’ять загиблих героїв Небесної сотні хвилиною мовчання. 

Оформлена тематична виставка «Слава Небесній сотні»
Спільно з вчителем історії Мірошник Н.П.    провели загальношкільну лінійку , присвячену пам’яті героям Крут 

( створена презентація) ( 29.01.2015 року, 5-11 класи)
З метою виховання в учнів любові до рідної мови, виховання естетичних смаків,  ознайомленням з життям і творчістю Т.Г.Шевченка, провела виховний захід  «Мова українська – то Шевченка слово»  для учнів 7-9 класів. ( 12.03.2014 року, )
Була створена мультимедійна презентація, за допомогою якої учні мали можливість прослухати вірш Т.Г.Шевченка «Заповіт», «Думи мої» ( аудіозапис) у виконанні народного артиста України Богдана Ступки, а також  подивились і прослухали відео пісні сл.Т.Шевченка, муз.Захарійчука «Зоре моя вечірняя» у виконанні дуета у складі Вікторії Бородай та Вікторії Гнатюк.

В рамках проведення  цього заходу учні  з задоволенням читали вірші Кобзаря. Мали змогу побачити краєвиди України, описані в його віршах,  завдяки представленій  презентації .
           Оскільки в нашій бібліотеці основним орієнтиром національно-патріотичного виховання є творча спадщина педагога В.О.Сухомлинського,   організовую:
1.  Інформаційні вісники :

· «Плекаємо-громадянина-патріота за В.О. Сухомлинським»; 

· «Як виховати справжню Людину»;

2.Методичні поради педагогам, батькам:
     -  «В.О.Сухомлинський про книгу і читання»;
     -  «Стежинами любові і добра» 
3. Голосні читання, обговорення та інсценізацію його оповідань і казок; написання міні-творів-роздумів «Що значить бути патріотом?», «Моя мала Батьківщина»; проведення вікторин «Відгадай, з якого твору ці герої?», уроки-роздуми «Красиві слова і красиві діла», «Краса – це глибоко людське» уроки-роздуми за творами Василя Олександровича «Чиста криниця», «Листи до сина» та ін.
            Широко залучаю учнів до духовних, історичних культурних традицій українського народу, до його ремесел, образотворчого, декоративно-прикладного мистецтва через книгу, організацію дослідницько-пошукової діяльності.

Так, наприклад, в рамках обласного дослідницько-мистецького проекту до 200-річчя з дня народження Т.Г.Шевченка «Невідомі сторінки життя відомого Кобзаря» учень 8 класу Амбросов Олесь реалізував свій  проект «У Світловодську засіявся рід великого Кобзаря вже в сьомому поколінні». Я, як шкільний бібліотекар, допомогла йому створити мультимедійну презентацію ,  порадила йому опрацювати книгу В.Ковтуна «Тарасові музи» . Результатом опрацювання цієї книги був виступ Олеся на загальношкільному виховному заході «Любові пам’ять незабутня…». Це була його розповідь про одну із муз Т.Г.Шевченка -  Ганну Закревську ( 20.02.2014 року)
          Через світ книг намагаюсь розкривати читачам сторінки історичного минулого й сьогодення українського народу, його культурну й духовну спадщину, показати красу і велич рідної природи та людей, закоханих у свій край.  Організовую і проводжу:
· постійно діючі тематичні виставки:  «Хай не буде переводу козацькому роду, «Мій рідний край чудовий – Україна», «Вони захищають незалежність України»;
· бліц-турніри «Що ти знаєш про свій край?»;
· виставки-вікторини «Люби і знай свій рідний край», які доповнюють учні своїми рефератами та уривками поетичних рядків юних поетів нашої школи;

· книжкові виставки, а саме:

«Україна на шляху до Європи»
( Європейський тиждень місцевої демократії, з 13.10. по 17.10.2014 року);
«Мова – джерело душі людини»
 (День української мови та писемності);
«Мальовнича моя – Україна ( День незалежності України», 22.08.2014 року).
               Разом з педагогічним колективом стимулюю читачів до дослідження «Народних символів України»,  історії села та  рідної школи . 
               Зібрані школярами матеріали з історії села  стають основою тематичних виставок у бібліотеці.  Естетично оформлені, доповнені літературними творами 
                Важливого значення у формуванні особистості громадянина-патріота надаю рідній мові, як безцінному духовному багатству, в якому народ живе, за допомогою якого передає з покоління у покоління свою мудрість і славу, культуру і традиції.  Тому , проводячи різні бібліотечні заходи , а саме: читання казок літературних творів та їх перекази, написання відгуків чи власних творів, конкурси читців, презентації творів видатних українських письменників, тощо, спонукаю учнів не лише до читання, роботи над змістом, а й до збагачення словникового і фразеологічного запасу, розвитку їх мовлення, правильності й виразності читання, стимулюю любов до рідної мови.
            В рамках популяризації  літературного надбання письменників та поетів рідного краю проводжу:
·  голосні читання та обговорення літературних творів;
·  творчі зустрічі, а саме: 
 « У літературній вітальні». Зустріч з керівником Світловодського літературного об’єднання «Літо» Лідією Лаврик, 09.10.2014 року, 7-9 класи);
· ознайомлення з книжковою виставкою та картою «Літературна Світловодщина». 
· конкурсів «Юних поетів».
             Проводжу спільні заходи з вчителями-предметниками, класними керівниками та керівниками гуртків:
· фестиваль сучасної української пісні «Українська пісня – єднає нас» ( створена презентація, 07.04.2015 р., 1-11 класи);
· зустріч з учасником АТО Кругляком Василем Анатолійовичем                
· -        родинне свято «Україна – наш спільний дім» ( 10.04.2015 року, 8-11 класи)
· літературна композиція «Пригорнись душею до Вкраїни» ( створена презентація, 27.02.2015 року, 7-9 класи)
· загальношкільна лінійка «Прапор України від захисників Вітчизни -  символ мужності, стійкості учасників АТО» (створена презентація, 16.09.2014 року, 1-11 класи)    
- виховний захід  «Народні звичаї та обряди на Благовіщення» ( 8 клас, 07.04.2015 року)     
- конкурс фотороботів «Читаючи всюди» (з 01.10. по 31.10.2015 року, 1-11 класи)

Великі можливості для національного виховання учнів дає книга. Ставши читачем, учень стає володарем багатющого скарбу думок, почуттів, моральних понять, естетичних уявлень. Осмислене читання книжок, роздуми над ними – це засіб розвитку й удосконалення людського розуму, почуттів.
Таким чином, шкільна бібліотека є одним з важливих осередків, центром духовного життя  й виховання системи цінностей читача-школяра і  громадянина-патріота в школі .  Тут задовольняється багато дитячих інтересів, тут нерідко загоряється вогник, що пробуджує мрію…
Брала активну участь у роботі районного методичного об’єднання шкільних бібліотекарів, виступаючи з доповідями:

· «Система самоосвітньої роботи шкільного бібліотекаря як засіб удосконалення фахових психолого-педагогічних і методичних знань»;
· «Сучасні технології, популяризація бібліотечно-бібліографічних знань»;
· «Спільна робота бібліотекаря з вчителями початкових класів»;
· «Бібліотека як джерело духовної культури в педагогічній спадщині ім.В.О.Сухомлинського»;
· «Впровадження проектування як інноваційного напрямку діяльності в системі бібліотечної роботи в умовах модернізації освіти».
Під час проведення районного фестивалю педагогічної творчості на базі Глинської ЗШ І-ІІІ ступенів, який проходив 19 березня 2015 року, презентувала свою роботу за темою «Використання інноваційних технологій в шкільній бібліотеці». Нагороджена грамотою відділу освіти Світловодської РДА. А також беру участь у проведенні щорічної Всеукраїнської акції «Живи, книго!»

                         Бібліотекар                           С.І.Войнова
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